

**РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**  
**на освітньо-наукову програму «Економіка»**  
**третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю**  
**051 «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»**  
**Національного авіаційного університету**

Перехід до економіки п'ятого та шостого технологічного укладів, обумовлений прискоренням науково-технічного прогресу, визначає необхідність звертати на системність та комплексність знань фахівців економічного профілю, які професійно та адаптивно реагували на швидку зміна різних сторін суспільного життя що обумовлює формування в Україні нової генерації науковців, спроможних реалізовувати заходи, спрямовані на вирішення гострих соціально-економічних проблем, генерувати й забезпечувати трансфер сучасного знання, задовольняти попит у галузі науки й освіти.

Мета освітньо-наукової програми є актуальною і затребуваною сучасними реаліями економіки та дослідницьким середовищем й полягає у підготовці сучасного фахівця-дослідника, який володіє компетентностями, що забезпечують глибоке розуміння закономірностей, динаміки та перспектив розвитку економічних процесів і систем, здатність продукувати оригінальні наукові знання та ідеї, спроможність вирішувати комплексні проблеми в сфері економіки та здійснювати дослідницьку й викладацьку діяльність.

Структура освітньо-наукової програми передбачає наявність загальних, спеціальних (фахових) та інтегральних компетентностей, які забезпечують здобуття поглиблених знань зі спеціальності, відображають наукові інтереси здобувача і дозволяють отримати фахові знання за напрямом дисертаційного дослідження. Поєднання економіки та управління в освітньому процесі і в дослідженнях аспірантів сприяє оволодінню знаннями та науковими навичками антикризового управління в умовах інтеграційних процесів.

ОНП передбачає практичну педагогічну підготовку здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти, що дає можливість здобути компетентності для подальшої науково-педагогічної діяльності.

Освітньо-наукова програма «Економіка» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» відзначається актуальністю, освітньою, дослідницькою і прикладною доцільністю та спрямована на здійснення наукових досліджень з метою отримання нових та удосконалених практичних, теоретичних і методологічних результатів.

**Рецензент**

завідувачка кафедри економіки  
підприємства та організації бізнесу  
Харківського національного економічного  
університету імені Семена Кузнеця  
доктор економічних наук, професор  
ім. С. Кузнеця



Підпис Власенко ЗАСВІДЧУЮ  
ВЧЕНИЙ СЕКРЕТАР

Писарчук 31.08.2024

Тетяна ВЛАСЕНКО